



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ – 57/ ..... /2019

Wrocław, dnia 18.10.2019r.

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do Ogłoszenia o zamówieniu na realizację zadania pn.: *Usługa kompleksowego żywienia pacjentów Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu*

### Pytanie nr 1:

Prosimy o podanie wzoru według, którego należy obliczyć cenę za wykonanie przedmiotu zamówienia, a następnie wpiąć ją do punktu III. CENA formularza ofertowego.

### Odpowiedź na pytanie nr 1:

Do obliczenia ceny oferty należy przyjąć poniższe założenia:

#### I. Obliczenie ceny za wykonanie przedmiotu zamówienia:

$$C = C1 + C2$$

C - cena za wykonanie przedmiotu zamówienia

C1 – wynagrodzenie za żywienie pacjentów za 8 m-cy bez względu na stosowaną dietę

C2 - wynagrodzenie za przygotowanie mieszanek sporządzonych przez kuchnię mleczną

#### II. Obliczenie wynagrodzenia za żywienie pacjentów za 8 m-cy bez względu na stosowaną dietę (C1):

średnia ilość dzienna wydanych diet x średnia cena jednostkowa całodobowego wyżywienia jednego pacjenta bez względu na stosowaną dietę x średnia ilość dni w miesiącu x 8 miesięcy

#### III. Obliczenie wynagrodzenia za przygotowanie mieszanek sporządzonych przez kuchnię mleczną (C2):

cena jednostkowa zgodnie z formularzem asortymentowo cenowym stanowiącym załącznik nr 1.1 do formularza ofertowego x średniomiesięczne ilości poszczególnych mieszanek wg poniższej tabeli x 8 miesięcy

Tabela nr 1: Średniomiesięczna ilość mieszanek

L.P.	NAZWA PRODUKTU	SREDNIOMIESIĘCZNA ILOŚĆ w litrach / w sztukach
1	Bebiko1 (B1)	12,56875
2	Bebiko2 (B2)	1,258333333
3	Bebiko3 (B3)	2,152083333
4	BEBILON 1 (BEB1)	16,190625
5	BEBILON 2 (BEB2)	5,203125
6	BEBILON 3 (BEB3)	3,403125
7	BEBILON COMFORT (BEB COMF)	0,745833333

8	BEBILON HA 1 (BEB HA1)	1,227083333
9	BEBILON HA2 (BEB HA2)	1
10	BEBILON AR (BEB AR)	4,023958333
11	BEBILON PEPTI 1 (BEB PEP1)	8,517708333
12	BEBILON PEPTI2 (BEB PET2)	1
13	BEBILON PEPTI MCT (BEB PEP MCT)	4,48125
14	BEBILON NENATAL (NEN)	5,492708333
15	BEBILON NUTRITON (BEB NUTR)	2,052083333
16	BEBILON BEZ LAKTOZY (BEB b/L)	1
17	PRENAN (PRE)	0,847916667
18	SINLAK (SIN)	0,44375
19	NAN 1 (NAN1)	20,63333333
20	NAN2 (NAN2)	0,857291667
21	NAN 3 (NAN3)	0,972916667
22	NAN HA 1 (NAN HA1)	0,65
23	NAN HA 2 (NAN HA2)	0,75
24	FANTOMALT (FAN)	1,617708333
25	ENFAMIL 1 (ENF1)	1,035416667
26	ENFAMIL 2 (ENF 2)	0,654166667
27	NUTRAMIGEN LGG1 (NUTR1)	14,40416667
28	NUTRAMIGEN LGG2 (NUTR2)	1
29	NUTRAMIGEN LGG3 (NUTR3)	1
30	HUMANA MCTII (MCTII)	6,79375
31	HUMANA HN (HN)	1
32	KASZA KUKURYDZIANA (KK)	0,197916667
33	KASZA MANNA (KM)	1,501041667
34	KLEJ RYŻOWY NA WODZIE (KR/W)	1,189583333
35	KLEJ RYŻOWY Z JABŁKIEM (KR+JABŁ)	0,567708333
36	KISIEL (KIS)	3,278125
37	KISIEL Z JABŁKIEM (KIS+ JABŁ)	2,225
38	ZUPA JARZYNOWA (KJ)	3,460416667
39	ZUPA JARZYNOWA ZMIĘSEM (KJ+M)	26,71041667
40	ZUPA JARZYNOWA Z ŻÓŁTKIEM (KJ+Ż)	1
41	HOMOGE MAT (HOMOG)	0,547916667
42	SIEMIE LNIANE (SIEM LN)	1
43	MARCHWIANKA (MARCH)	0,225
44	HERBATA (H)	88,45208333
45	WODA PRZEGOTOWANA (WP)	8,497916667
46	BUTELKI STERYLNE	1691,6

h

**Pytanie nr 2:**

Zamawiający w załączniku nr 4 do SIWZ pkt.2 podaje informację o przewidywalnej ilości wydawanych posiłków dziennie oraz rocznie, natomiast usługa będzie realizowana przez 8 miesięcy.

W związku z powyższym prosimy o informację jaki należy przyjąć wzór obliczania wartości w punkcie 1.1) „wynagrodzenie za żywienie pacjentów za 8 mc bez względu na stosowaną dietę”?

Prosimy o informację, czy Zamawiający potwierdza wzór do obliczenia tej wartości w następujący sposób:

$402 \text{ posiłków dziennie} \times 8 \text{ mc} \times 30 \text{ dni} \times \text{cena za wyżywienie 1 pacjenta} = \text{wynagrodzenie za żywienie pacjentów za 8mc bez względu na stosowaną dietę?}$

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

**Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na Pytanie nr 1.**

**Pytanie nr 3:**

Prosimy o informację, czy Wykonawca dobrze rozumie, iż powinien zsumować wszystkie pozycje z kolumny „Cena jedn.netto 1litra/szt.” oraz „Cena jedn.brutto 1 litra/szt.” (załącznik nr 1.1 do formularza ofertowego (Formularz asortymentowo cenowy diet i mieszanek) a następnie wpisać sumę wszystkich pozycji do formularza ofertowego pkt.III.1.2)?

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

**Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na Pytanie nr 1.**

**Pytanie nr 4:**

Mając na uwadze powyższe pytania prosimy o podanie wzorów według, których należy obliczyć:

Wynagrodzenie za żywienie pacjentów za 8 m-cy bez względu na stosowaną dietę

Wynagrodzenie za przygotowanie mieszanek sporządzonych przez kuchnię mleczną na podstawie cen jednostkowych zgodnie z formularzem asortymentowo cenowym stanowiącym załącznik nr 1.1 do formularza ofertowego.

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

**Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na Pytanie nr 1.**

Powyższe zmiany są integralną częścią Ogłoszenia o zamówieniu i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

DYREKTOR SZPITALA  
*Prof. dr hab. Wojciech Witkiewicz*  
(5)

Opracowała:  
Beata Wujczak  
Specjalista ds. zamówień publicznych  
tel. 71/ 32 - 70 - 591